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29/11 ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ 
 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ στις 19.00 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ  
 

∆ΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ! 
 

ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 
 

ΝΑ ΑΥΞΗΘΕΙ Η ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΓΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΠΑΙ∆ΕΙΑ 

 

 Η ΕΛΜΕ Πειραιά συµµετέχει στο Παµπειραϊκό Συλλαλητήριο για την Υγεία, που διοργανώνουν 
δεκάδες σωµατεία-φορείς της πόλης µας την  Τετάρτη 29/11. Ενώνει τη φωνή των εκπαιδευτικών µε αυτή 

των υγειονοµικών. Η κατάσταση είναι εκρηκτική και στα 3 νοσοκοµεία του Πειραιά (Κρατικό, Τζάνειο, 

Μεταξά, βλέπε και προηγούµενη ανακοίνωση 153/14-11-2023-επισυνάπτεται). 
 Η εκρηκτική κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα δηµόσια νοσοκοµεία του Κρατικού στη Νίκαια, 

καθώς και του Τζανείου και του Μεταξά στον Πειραιά, παράλληλα µε την ανυπαρξία πρωτοβάθµιας φροντίδας 

υγείας σε όλους τους δήµους της περιοχής, κάνει επιτακτική την ανάγκη οργάνωσης του αγώνα και της πάλης  

για δηµόσια και δωρεάν υγεία. 

 Τη στιγµή που η ακρίβεια αδειάζει τις τσέπες όλων των εργαζοµένων, των µικρών 

αυτοαπασχολούµενων, των συνταξιούχων και της νεολαίας, η ίδια πολιτική χτυπάει για άλλη µία φορά και τη 

δηµόσια υγεία. 
 Η υποχρηµατοδότηση αφήνει χωρίς το απαραίτητο υγειονοµικό και άλλο προσωπικό και χωρίς την 
απαραίτητη υλικοτεχνική υποδοµή τα δηµόσια νοσοκοµεία. Ανοίγοντας έτσι διάπλατα τις πόρτες στην 
ιδιωτική επιχειρηµατικότητα στις δηµόσιες δοµές των νοσοκοµείων. Στο Κρατικό δόθηκε σε ιδιώτες ο 
αξονικός και µαγνητικός τοµογράφος! Τµήµατα του αντικαρκινικού νοσοκοµείου “Μεταξά” κλείνουν ή 
απειλούνται µε κλείσιµο λόγω της υποστελέχωσης (Μονάδα Μαστού κ.α.)! 
 Καταγγέλλουµε την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί, µε ευθύνη της κυβέρνησης στα νοσοκοµεία 

του Πειραιά και συνολικά στον τοµέα της Υγείας. 

 Αντίστοιχα προβλήµατα αντιµετωπίζουµε οι εκπαιδευτικοί στα δηµόσια σχολεία.  

 Τελειώνει ο Νοέµβρης και λείπουν ακόµα 157 εκπαιδευτικοί! Η άσχηµη κτιριακή κατάσταση των 

σχολείων εγκυµονεί κινδύνους. Η υποχρηµατοδότηση των Σχολικών Επιτροπών “σπάει κόκαλα”, στερεί από τα 

σχολεία αναγκαία µέσα για τη λειτουργία τους. Παράλληλα, δυναµώνει ο αυταρχισµός µε απανωτές διώξεις 

εκπαιδευτικών και όχι µόνο, προκειµένου να επιβληθεί “σιγή νεκροταφείου”. 

 ∆εν θα επιτρέψουµε να ρηµάζουν τα νοσοκοµεία µας, να υπολειτουργούν και να κλείνουν τµήµατα και 

κρίσιµες δοµές να παραχωρούνται σε ιδιώτες. Οργανώνουµε την πάλη και διεκδικούµε ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΩΡΕΑΝ 
ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. 

 Να καλυφθούν άµεσα όλα τα κενά σε εκπαιδευτικούς. Αύξηση της χρηµατοδότησης των Σχολικών 

Επιτροπών από το Κράτος, συνολικά για Υγεία και Παιδεία. Να σταµατήσουν όλες οι διώξεις εκπαιδευτικών 

στον Πειραιά! 

 

  

 

Πειραιάς, 21/11/2023 

Αρ. Πρωτ.: 160 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 


